

纪念金华市关心下一代工作委员会成立30周年 永康市关工委 五老 展风采

永康市关心下一代工作委员会自1986年6月成立以来,广大五老(老干部、老战士、老专家、老教师、老模范)发挥独特优势,弘扬践行忠诚敬业、关爱后代、务实创新、无私奉献的“五老”精神,大力加强青少年思想道德建设,积极为广大青少年办实事做好事解难事,为促进青少年健康成长作出了积极贡献。

胡俊



胡俊同志自2005年4月至2017年7月任永康市关工委副主任以来,热心关心下一代工作,以一言一行践

行着忠诚敬业、关爱后代、务实创新、无私奉献的“五老”精神。他重视爱国主义教育基地建设,主动承担修建抗战阵亡将士纪念碑重任。他坚持理论联系实际,每年多次深入企业、学校、农村(社区)调查了解青少年思想、生活和学习情况。他关爱残疾和生活困难的学生,积极争取社会各界对这一群体的关注与支持,用自己的爱心影响和激励了广大青少年,赢得社会各界的尊重和爱戴。

徐伟雄



徐伟雄同志是一个有着三十年党龄的老党员,组织协调能力强,文字表达能力强,关工委工作开展得有声有

色。他创新性地推出了“缘来是你”交友活动,使大龄青工的婚姻大事问题得到有效缓解;推进了“微公益”基金建立,帮助经济困难青工解决了实际困难。他坚持“心心相印交心坊”接待服务工作,及时解决青工生产生活中遇到的矛盾和问题。他倾情打造和谐企业文化,以“团结、关爱、活力、向上”的文化品位为企业内敛人气,外树形象,使企业在激烈的市场竞争环境中拥有较大的发展空间。

蔡大法



蔡大法从事政法系统关心下一代工作以来,紧紧围绕青少年的法制教育、法律服务、法律援助、社区矫

正、安置帮教和防毒戒毒等重点积极开展工作。他深入各层次青少年群体开展调查研究,了解青少年特点和存在问题。他关注青少年健康成长,以“法律进学校”活动为载体,开展一系列法制宣传活动。他在失足青少年的教育转化上下功夫,围绕闲散未成年人、流浪儿童、进城务工人员子女等重点群体,运用教育、宣传、服务、管理、帮教等多种手段,实现社区未成年人犯罪逐年减少。

吕强



吕强,浙江哈尔斯真空器皿股份

有限公司董事长、关工委主任,多次被评为市、县级优秀企业家,荣获浙江省、金华市关心下一代工作先进个人。他注重青年人才培养,在人才储备、选拔、任用、培养等方面做了大量的工作。他关心青工生活,连续9年举办了为期一个月的员工子女暑假班。他热心公益,连续14年联合举办了永康市青少年书法大赛,连续6年在吕氏文化中心举办国学夏令营,所有费用均由他一人承担。

黄明军



黄明军同志离休后,离而不休,发挥自己特长和优势,组织成立了

抗美援朝纪念活动筹委会,在政府部门和社会各界大力支持下,成功修建了抗美援朝纪念公园。他经常组织志愿军老战士宣讲团成员走进学校,对中小学生开展爱国主义教育。在清明节、六一以及周末、寒暑假期间,充分利用抗美援朝纪念公园爱国主义教育基地,开展形式多样、丰富多彩的青少年思想道德教育活动。

李钧



李钧(右二),现任金山区域两新党委书记,先行集团党委副书记。他发挥余热从事党务和党群工作,致

力于维护企业职工合法权益,稳定职工队伍,为企业快速健康发展保驾护航。在他的牵头下,集团连续8年开办了“小候鸟”夏令营,为适应发展需要,开办了“四点钟学堂”,为企业中高层职工子女提供课外辅导服务,解决他们的后顾之忧。他积极推进青工技能培训,从2016年开始在车间举行企业职业技能自主评价现场考核,在公司内开办了成人“双证制”文化培训培训班,力图在企业内营造尊重劳动、热爱学习、恪守“工匠精神”的良好氛围。

金晓天



金晓天,象珠辅导中心关工委

副主任。从事教育工作以来,不计较个人得失,兢兢业业工作,在教育系统多次获奖。工作之余,他带领老师积极参加象珠教育辅导中心的农村扫盲工作,走遍了本学区100多个自然村。他利用自身拥有的摄影特长,用一颗积极向上的心,去记录学生点点滴滴的进步,在平凡岗位上做出不平凡的成绩,广受家长与学生好评。

盛一原



盛一原,永康锡雕国家级非遗代

表性传承人,从事锡雕制作、传承、创新三十多年,屡获大奖。他创办了永康锡雕馆,现已成为永康市青少年教育实践基地,接待本市青少年和其他游客10万多人次。他深入民间联络采访组织老锡匠抢救锡雕技艺,扶持老锡匠带徒授艺。他整理出了数千字的《永康锡匠行风规矩》《永康锡雕隐语行话》,参与编写《永康锡雕》教材。

应军



应军(中),市教育局关工委原常务副主任,现任市关工委关爱团团长兼秘书长。多年来,他重视典型引

领和榜样激励,如堰头小学的民族融合教育使多民族的外来子女把学校当作了自己的家,学校成了国家、省、市民族融合教育的先进典型;桥下小学弘扬传承陈亮思想做法,市职业技术学校大国工匠精神培养、龙川学校的国学教育、大司巷小学的心理健康教育等一批先进典型为全市学校开展关心下一代工作树立了很好的榜样,引领着教育系统关心下一代工作有声有色地开展。

徐云楼



徐云楼(中)是一名老党员,曾任

永康市方山口村支部书记多年,现为中国工农红军十三军第三团纪念馆讲解员、管理员,还兼任村老龄委、关工委、老年体协等多项工作组织负责人。他政治方向坚定、党性原则强、公而忘私,经常对广大青少年开展革命历史、理想信念教育,引导他们扣好人生第一粒扣子,弘扬团结友爱、互帮互助、尊老爱老等传统美德,赢得了上级领导和社会各界的高度肯定。